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 صحیح است. 3گزینه  -1

 توان تعیین کرد.در فرم قطبی عدد موردنظر را می 1های پنجم عدد ریشه
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kکه به ازای  افتد.های غیر حقیقی اتفاق میریشه  kافتد و برای سایر مقادیرریشه حقیقی اتفاق می 0
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جملات فوق تشکیل یک تصاعد هندسی با قدرنسبت
i

e

6
 اند.داده 5

( )
( ) ( )

i i i i i
i

i i i

e e e e e e
S

e e e

1
6 4 6 6 6 304
5 5 5 5 5 5

6 6 6
5 5 5

1 1
1

1 1 1

 

 درست است. 3گزینه  -2
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 .صحیح است 2گزینه  -3

 کنیم.بندی کرده و با فاکتورگیری ساده میابتدا باتوجه به ضرایب عددی، جملات را دسته
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چون
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cosاست پس 5 siniz e i i i5 2 2 2  شود پس حاصل کسر اول صفر است.می 1
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 خواهد بود. 55
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iZبا تعریف re که در آنiZ re :خواهد بود، داریم 

( )

( )

( ), , , , ,

i i
i i

r z
Z Z r e r e

r e e

k
k k

23 3 3 2 2
5 0

0 0

1 1

2
5 0 2 01 2 3 54

5

1

 

 جواب دارد. 6جواب در حالت دوم داریم. پس معادله در کل  5یک جواب در حالت اول و 
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zبا حا معادله 5 zیا 1
 کنیم.را تعیین می z، ابتدا مقادیر ممکن 51
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دلخواه )مثلابه kحال مقدار حاصل جمع مطلوب را با انتخاب یکی از مقادیر 
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جملات فوق تشکیل یک تصاعد هندسی با
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 دهند که با جایگذاری در تعریف داریم:می 5
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